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  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  8 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Τουρισμού 

 

Θέμα:  «Ανάδειξη Αμοργού σε τουριστικό προορισμό με πολιτιστικές εκδηλώσεις»  

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας με 

ημερομηνία 02/12/2025 που αφορά στις τριπλές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν 

στο νησί της Αμοργού προκειμένου να αναδειχθεί το νησί σε  υψηλότερο τουριστικό 

επίπεδο. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

857

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Δήμαρχος Αμοργού: «Το Amorgos Tourism Film Festival έχει εξελιχθεί σε θεσμό 

υψηλού επιπέδου, που προωθεί την εξωστρέφεια του νησιού μας» 

Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή πλήθους δημιουργών από όλο τον κόσμο 

ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις της τριπλής φετινής διοργάνωσης: του 16ου 

Διεθνούς Amorgos Tourism Film Festival, της Ακαδημίας Κινηματογράφου, και του 

22ου Συνεδρίου ΥΠΕΡΙΑ για τον Πολιτισμό. Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν 

από τις 13 έως τις 18 Νοεμβρίου στους πολυτελείς χώρους του Aegialis Hotel & 

Spa, αναδεικνύοντας και φέτος την Αμοργό ως έναν σύγχρονο κόμβο πολιτισμού, 

κινηματογράφου και καινοτομίας. 

Η φετινή συμμετοχή 111 ταινιών από 52 χώρες επιβεβαιώνει την αδιάκοπη διεθνή 

καταξίωση του Φεστιβάλ, το οποίο από το 2017 αποτελεί Επίσημο Μέλος 

του CIFFT (International Committee of Tourism Film Festivals), συμβάλλοντας στη 

διεθνή προβολή της Αμοργού, των Κυκλάδων και συνολικά της Ελλάδας. 

Τη διοργάνωση υλοποίησε για ακόμη μία χρονιά ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Γυναικών Αμοργού, σε συνεργασία με τον Δήμο Αμοργού και την Περιφέρεια 

Νοτίου Αιγαίου, με την ευγενική υποστήριξη του ΕΟΤ και της Γενικής Γραμματείας 

Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, 

Ο Δήμαρχος Αμοργού Ελευθέριος Καραΐσκος δήλωσε: «Η Αμοργός, με το 

μοναδικό φυσικό της κάλλος και τη ζωντανή πολιτιστική της ταυτότητα, απέδειξε για 

ακόμη μία χρονιά ότι μπορεί να πρωταγωνιστεί στο διεθνές πολιτιστικό και 

κινηματογραφικό στερέωμα. Το Amorgos Tourism Film Festival έχει εξελιχθεί σε 

θεσμό υψηλού επιπέδου, που προωθεί την εξωστρέφεια του νησιού μας, ενισχύει 

τον ποιοτικό τουρισμό και αναδεικνύει την Αμοργό μέσα από τη δύναμη της εικόνας, 

της δημιουργικότητας και της καινοτομίας. 

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους τους συμμετέχοντες, τους διοργανωτές και 

όσους συνέβαλαν σε αυτήν την επιτυχημένη διοργάνωση. Η συμβολή τους ενισχύει 

το όραμά μας για μια Αμοργό που εξελίσσεται, που προστατεύει και προβάλλει τον 

πολιτισμό της και που συνεχίζει με σταθερά βήματα προς ένα μέλλον βιώσιμης 

ανάπτυξης και διεθνούς προβολής» 

 



 




